

即時發佈: 2015年2月26日

州長 ANDREW M. CUOMO

州長 CUOMO 宣佈對能源公用事業行業實施改革

新要求將會確保為消費者提供可靠、清潔且廉價的能源

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈對能源和公用事業行業實施新改革,要求將節能、太陽能、風能及其他清潔能源技術整合至電網,以便降低能源費用,並讓客戶能夠更好地控制其能源使用。該等創新的發展工作是州長之「能源前景改革」(Reforming the Energy Vision)計畫的一部份,而該計畫是一項旨在為全體紐約州民眾提供更清潔、更廉價及更可靠能源的全面戰略。

「21 世紀的經濟需要 21 世紀的電網,而該等改革將會確保紐約州民眾從其公用事業公司獲得盡可能最佳的服務,同時推動全州經濟,」州長 Cuomo 說。「本州需要一種高效的現代化能源系統,如今我們非常驕傲採取措施建立一種可持續的方式來為每戶紐約州家庭提供能源。」

自 Thomas Edison 於 1884 年在曼哈頓下城建立起全國首個電網以來,國內的電力系統便一直未有大的變革。今日宣佈的變革將會要求公用事業公司與其他公司和企業家協調並合作,為客戶提供清潔的地方能源服務和解決方案。這將有助於改善和促進:

- **競爭**:透過限制公用事業公司擁有地方發電及其他能源資源,客戶將會從競爭更充分的市場,及公用事業公司與其他公司和服務提供商的合作中受益
- **消費者保護**: 建立擴大的外延和消費者保護措施將會惠及中低收入客戶,並提高透明度和社區參與度
- **節能**: 要求公用事業公司改善其現行的節能計畫將會降低客戶的能源費用,並減少全州的溫室氣體排放

諸多重大問題促使需改革紐約州的電力系統,其中包括一項事實表明,為維持電網的目前現狀,較之過去 10 年的 170 億美元,全部紐約州電力客戶將需要在下個十年花費約 300 億美元。另外,由於極端天氣不斷影響全州社區,愈加明顯的是,對於任何負責的州政府來說,採取有意義的行動來緩解和適應氣候變化是勢在必行的政策。

Energy & Finance for New York 負責代表州長領導「能源前景改革」戰略,其主席 Richard Kauffman 說: 「今天,我們讓紐約州有機會享有由新型清潔能源創新和投資所 帶來的巨大經濟和環境效益。透過要求公用事業公司推動其業務模式的現代化並滿足不斷 變化之客戶需求,紐約州致力於創造新途徑來發展一種能夠擴大清潔能源市場規模的動態、以客戶為導向的電網。」

州公共服務委員會(Public Service Commission)主席 Audrey Zibelman 說: 「紐約州今日正在採取的標誌性措施將會調整電力行業和定價流程,形成一種能夠利用新的科技和市場的以消費者為中心的模式。恰似網際網路徹底變革了通訊、零售和傳媒行業一樣,現代化的電力行業規管和交付系統亦將會讓消費者的能源費用盡量發揮最大價值。透過我們的行動,我們樹立了一種能夠釋放全行業創新力量的框架,從而支援一種能夠滿足紐約州經濟和環境需求的以消費者為驅動的電力系統。」

紐約州擁有數以百計的科技創新企業和第三方公司,如能源服務、零售供應和需求管理領域,而他們皆已準備好幫助客戶更好地控制其耗電量及用電來源,從而降低能源費用。憑藉今日的決定,該等公司將會開發能夠推動客戶全面參與的產品與服務。

為滿足客戶需求,公用事業公司將會與清潔能源提供商合作,為電網帶來新的清潔科技創新,確保所有客戶皆可獲得安全、可靠且高成本效益的電力。

正在發生的根本性法規改革從很大程度上要得益於 1,000 多位紐約州民眾的直接參與和建議,包括許多州和地方立法者及社會和倡導組織。今日採取的措施與州能源計畫(State Energy Plan)草案保持一致,而該計畫呼籲利用市場和經改革的規管技術來提升系統效能、減少碳排放,及增強客戶能力。

依據州長 Cuomo 的戰略性「能源前景改革」計畫,紐約州正積極促進清潔能源創新,引進新投資,在保護環境的同時增加客戶選擇,並從州及地方層面為紐約州的經濟發展注入活力。透過釋放創新力,紐約州正在率先推行新的全州性策略,從而為客戶提供新的節能和地方發電選擇,並更可靠地為全體客戶提供安全、清潔、實惠的電力服務。透過藉助清潔能源基金和 10 億美元的紐約綠色銀行(NY Green Bank)等全州性計畫釋放市場潛力,紐約州正在為清潔能源行業提供多種支援,以消除市場壁壘並吸引必要的私人資本,從而實現本州的經濟發展和環境目標。透過藉助 Community Solar NY、面向學校的 K-Solar、面向社區微電網的 4000 萬美元 NY-Prize 大賽及 10 億美元的 NY-Sun 倡議等計畫來增強社區實力及創造就業,紐約州正在利用州機構及政府機關的能力來整合當地能源資源,滿足紐約州社區的需求。

###

欲知詳情,請造訪 <u>www.governor.ny.gov</u> 紐約州 | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418